

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

7858 *ORDEN de 24 de marzo de 1992 por la que se rectifica la de 21 de diciembre de 1990 que resuelve el concurso de méritos convocado por Orden de 18 de octubre de 1990 para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Ministerio de Educación y Ciencia para los grupos A, B, C, D y E.*

Por Resolución de 3 de marzo de 1992, de la Dirección de Personal y Servicios, se resuelve favorablemente el recurso interpuesto por doña Natividad Pérez Collado contra la Orden de 21 de diciembre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» del 28).

Este Ministerio, en aplicación de la citada Resolución, ha dispuesto rectificar la Orden recurrida en el sentido que a continuación se transcribe:

1. La plaza número de orden 205, en la localidad de Zaragoza, Subalterno/a de la Escuela Oficial de Idiomas, que figura obtenida por doña María Dolores Palacio Castillo, en aplicación de la citada Resolución, debe ser adjudicada a doña Natividad Pérez Collado.

2. Contra la presente Orden se podrá interponer recurso de reposición ante este Ministerio en el plazo de un mes, a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con lo establecido en la vigente Ley de Procedimiento Administrativo.

Madrid, 24 de marzo de 1992.-P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988, «Boletín Oficial del Estado» del 4), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

7859 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 6 de marzo de 1992, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Programadores del Centro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 71, de fecha 23 de marzo de 1992, página 9546, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, columna «Apellidos y nombre», donde dice: «Herrera Contreras, Ramón», debe decir: «Herrera Correas, Ramón».

ADMINISTRACION LOCAL

7860 *RESOLUCION de 16 de marzo de 1992, del Ayuntamiento de Burjassot (Valencia), por la que se hace público el nombramiento de un Administrativo.*

De conformidad con el artículo 23.1 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, por el presente se hace público el siguiente nombramiento de funcionario de este Ayuntamiento:

Publicada convocatoria de oposición libre para la provisión en propiedad de una plaza de Administrativo, encuadrada en la Escala de Administración General, subescala de Administrativos, de este Ayuntamiento, mediante anuncio inserto en el tablón de edictos de la Casa Consistorial. «Boletín Oficial de la Provincia de Valencia» número 108, de 8 de mayo de 1991, y extracto publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 159, de 4 de julio de 1991, por Decreto de la Alcaldía número 43, de 6 de marzo de 1992, se nombró a doña María Teresa Monzonis Gálvez, con documento nacional de identidad número 25.384.347 como Administrativa, encuadrada en la Escala de Administración General, subescala de Administrativos, dotada con el sueldo correspondiente a los funcionarios del grupo C, dos pagas extraordinarias, trienios y demás emolumentos que correspondan con arreglo a la legislación vigente.

Burjassot, 16 de marzo de 1992.-El Alcalde-Presidente, José Luis Andrés Chavarrias.

UNIVERSIDADES

7861 *RESOLUCION de 21 de febrero de 1992, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se nombra a don Antonio Arnaiz Villena Catedrático de Universidad del área de «Inmunología», vinculada con plaza de Facultativo Especialista de Inmunología en el Hospital Universitario «Doce de Octubre» y su Área Asistencial.*

De conformidad con lo establecido en el artículo 4, base octava, del Real Decreto 1558/1986, de 28 de junio («Boletín Oficial del Estado» de 31 de julio), en relación con lo previsto en la base 8, punto 8.3, de la convocatoria de plazas vinculadas incluidas en el concierto suscrito entre la Universidad Complutense y el Instituto Nacional de la Salud, publicada por Resolución de 17 de septiembre de 1991, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación («Boletín Oficial del Estado» de 5 de octubre), y una vez efectuada por la Comisión de Selección la correspondiente propuesta para la provisión de plazas vinculadas, el Rector de la Universidad Complutense de Madrid y el Director territorial del Instituto Nacional de la Salud han resuelto nombrar a don Antonio Arnaiz Villena como Catedrático de Universidad del área de conocimiento de «Inmunología», adscrito al Departamento de Microbiología, vinculada con plaza de Facultativo Especialista de Inmunología en el Hospital Universitario «Doce de Octubre», de Madrid, y su Área Asistencial.

La categoría básica asistencial con la que se encuentra vinculada la plaza docente se entenderá sin perjuicio de respetar el puesto de Jefe de Sección (Jefe de Servicio en funciones), que el titular del presente nombramiento viene desempeñando en el Hospital Universitario «Doce de Octubre», con sujeción a lo previsto en la normativa que regula la provisión de dichos puestos en las Instituciones Sanitarias dependientes del Instituto Nacional de la Salud.

Contra la presente resolución podrá interponerse recurso de reposición en el plazo de un mes, ante el magnífico y excelentísimo Rector.

Madrid, 21 de febrero de 1992.-El Rector, Gustavo Villapalos Salas.

7862 *RESOLUCION de 24 de marzo de 1992, de la Universidad de Cádiz, de rectificación de la corrección de erratas de la Resolución de 20 de junio de 1991 por la que se nombran Profesores Universitarios.*

Advertido error en la corrección de erratas de la resolución de 20 de junio de 1991, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 176, de 24 de julio de 1991, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 24576, donde dice: «Plazas convocadas por Resolución de 10 de octubre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» del 24)», debe decir: «Plazas convocadas por Resolución de 8 de octubre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» del 29)».

Cádiz, 24 de marzo de 1992.-El Rector, José Luis Romero Palanco.